
Шановні декларанти КП «Дарницьке лісопаркове господарство»! 

20.09.2023 Верховною Радою України ухвалено Закон України від 05.09.2023                      

№ 3374-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку 

подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану» (далі – Закон). Цей Закон 

наразі перебуває на підписі у Президента України. 

НАЗК готове до відновлення декларування та забезпечить відкритий цілодобовий 

доступ до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування, не пізніше 60 днів з дня 

набрання чинності Законом з урахуванням безпекових запобіжників.  

Протягом місяця з дня набрання чинності Закону НАЗК забезпечить приведення 

своїх актів, роз’яснень, методичних рекомендацій тощо у відповідність до нових 

норм, в тому числі в частині відбору декларацій для проведення їх повної перевірки 

та порядку проведення  таких перевірок. 

Кампанія декларування за 2021-2022 роки триватиме до 31 січня 2024 року. До 

зазначеної дати декларанти мають подати декларації за звітні періоди 2021-2022 

років, у тому числі для проведення спецперевірок, крім тих осіб, які подали їх 

добровільно раніше. Декларація охоплює звітний рік (період з 01 січня до 31 грудня 

звітного року включно) та містить інформацію станом на 31 грудня звітного року.  

Законом також передбачено, що ті особи, які під час дії воєнного стану до набрання 

чинності Законом, вже подали декларації за 2021-2022 роки, мають право подати 

виправлені декларації за ці періоди. Для цього протягом 14 днів з дня набрання 

чинності Законом їм необхідно буде письмово звернутися до НАЗК з проханням 

забезпечити можливість подати виправлену декларацію. Після чого зазначені 

суб’єкти декларування зможуть упродовж 30 календарних днів (відлік починається 

з дня, наступного за днем одержання НАЗК відповідного звернення суб’єкта 

декларування) подати виправлені декларації за ці періоди. 

Варто зазначити, що з відновленням декларування запускаються і механізми 

фінансового контролю. За допомогою логічного та арифметичного контролю буде 

розрахований показник рейтингу ризику кожної поданої декларації. Перевірки 

декларацій здійснюватимуться поступово після їх подачі з урахуванням оцінки 

ризиків.  

З метою заповнення декларації якомога швидше допоможуть такі ресурси: 



 платформа «База знань НАЗК», де зібрані всі роз’яснення НАЗК – 

https://wiki.nazk.gov.ua/ . Також тут можна скористатись пошуком за 

ключовим словом; 

 посібник декларанта – 2022, де можна дізнатися всю актуальну інформацію 

про принципи подання декларації – https://wiki.nazk.gov.ua/wp-

content/uploads/2022/02/Posibnyk-deklaranta-2022-web.pdf ; 

 спеціальна функція «Дані для декларації», яка допоможе досвідченим 

державним службовцям перевірити інформацію про власність та обтяження, 

наявну в інших Реєстрах; 

 гайд «Топ-25 поширених помилок при заповненні декларації», де ви можете 

ознайомитись з найчастішими проблемами при заповненні декларації. 

Якщо у рекомендаціях ви не знайдете відповіді на ваші запитання, а Реєстр 

декларацій буде продовжувати видавати помилки при роботі, напишіть НАЗК у чаті 

Реєстру декларацій. Для того, щоб відкрити чат натисніть на зелену кнопку з 

правого боку екрану з надписом «Допомога онлайн». Також можете написати НАЗК  

на пошту support@nazk.gov.ua додавши до листа повноекранний скріншот екрану з 

помилкою).  

 

Уповноважений з антикорупційної діяльності  

КП «Дарницьке лісопаркове господарство»                           Василь КЛИМЕНКО 
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Як скористатися функцією «Дані для декларації»? 

Після переходу в Реєстр декларацій за посиланням увійдіть до системи, 

користуючись КЕП. 

Кнопка буде знаходитись поруч із кнопками «Мої документи», «Мої повідомлення» 

та «Мій профіль». 

Про те, що процес збору даних розпочався, буде свідчити статус «Запит у процесі 

обробки». 

Про завершення формування інформації вам просигналізує статус «Інформацію 

отримано». Для її перегляду натисніть «Переглянути». 

Як і раніше, інформація стосується лише суб’єкта декларування. Тобто ви не можете 

переглянути інформацію про доходи дружини/чоловіка або їхню власність. 

Важливо! Тепер формування інформації займає певний час, адже кількість даних, 

які ви отримуєте через функцію, суттєво збільшилася, тому не відкладайте це на 

останні дні періоду подачі декларації. 

Уважно прочитайте поради й застереження від НАЗК щодо цієї функції! 

На що потрібно звернути увагу під час використання функції? 

Інформація, яку ви отримаєте з реєстрів, відрізняється актуальністю. Зокрема, при 

формуванні даних інформація надається станом на: 

 дату формування запиту — з Державного реєстру речових прав на нерухоме 

майно, Державного реєстру обтяжень рухомого майна та Спадкового реєстру; 

 31 грудня відповідного року — з Державного земельного кадастру, Єдиного 

державного реєстру транспортних засобів та Державного реєстру фізичних осіб — 

платників податків. 

Копіювати інформацію (дата, площа, реєстраційний номер, ідентифікаційний номер 

тощо) варто лише після того, як ви перевірили коректність отриманих даних та 

пересвідчилися, що інформація актуальна станом на останній день звітного 

періоду, за який подається декларація. 

Чому може бути відсутня інформація в «Даних для декларації»? 

 Право на об’єкт нерухомості виникло до 1 січня 2013 року. Відомості про 

зареєстровані речові права на нерухоме майно з Державного реєстру речових прав 

на нерухоме майно включають лише ті, що з’явились у реєстрі після 1 січня 2013 

року; 

https://portal.nazk.gov.ua/login


 право на об’єкт нерухомості припинилось у наступному після звітного періоду 

Наприклад, ви подаєте декларацію за 2021 рік, де мають відображатись відомості 

станом на 31 грудня 2021 року, при цьому ви продали квартиру в червні 2022 року. 

Формуєте запит 30 грудня 2022 року. Оскільки функція збирає актуальні дані по 

нерухомості на дату формування запиту, відомостей про цю квартиру не буде; 

 інформація щодо водних та повітряних засобів, а також сільськогосподарської 

техніки в Єдиному державному реєстрі транспортних засобів відсутня, ми 

підказали, де можна отримати ці дані; 

 відомості про доходи сформовано виключно з Державного реєстру фізичних осіб — 

платників податків. Відомості про всі інші отримані доходи ви маєте вказати 

самостійно на підставі правовстановлюючих документів. 

Якщо ви помітили некоректність в отриманій інформації, зверніться до 

відповідного держателя (адміністратора) інформаційно-комунікаційних і 

довідкових систем, реєстрів, банків даних щодо актуалізації даних, адже ця функція 

використовує виключно ту інформацію, що наявна в інших реєстрах. 

Радимо скористатися функцією і тим, хто вже подав декларацію для перевірки на 

помилки. 

Якщо помилились — повідомте про це в персональному кабінеті в реєстрі 

декларацій і вкажіть правильну інформацію, додайте підтвердний документ. 

 

 


